
 

ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ 
Της Εθελοντικής Διακονίας Ασθενών (Ε.Δ.Α.Ν.Ι.) με το 

Γ.Ν.ΑΣΔΦΓΡΦΓΗΤΡΑΡΒΓΩΔΒΓΦΔΓΦΦΦΦΥΞΗΓΗ… .. 
Γ.Ν.Α. ΣΙΣΜΑΝΟΓΛΕΙΟ – ΑΜΑΛΙΑ ΦΛΕΜΙΓΚ Ν.Π.Δ.Δ. 

ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΗ ΜΟΝΑΔΑ ΑΜΑΛΙΑ ΦΛΕΜΙΓΚ 

 
Για την καλύτερη δυνατή οργάνωση και εποπτεία της εθελοντικής δραστηριότητας 

στα νοσοκομεία, τα συνεργαζόμενα μέλη δεσμεύονται να τηρούν το παρακάτω πρωτόκολλο 
συνεργασίας. 

Το νοσηλευτικό ίδρυμα που ενδιαφέρεται για την παροχή εθελοντικής φροντίδας από 
την Ε.Δ.Α.Ν.Ι. επικοινωνεί τηλεφωνικά (από Δευτέρα έως Παρασκευή 8:00-16:00) με το γραφείο 
στα τηλ. 2107252706-2107252716 ή στο κινητό (που απαντά καθημερινά από τις 10:00-21:00) 
6974585790 και στέλνει με τηλεομοιοτυπία στον αριθμό 2107252703 το συνημμένο έντυπο 
παραπεμπτικό. 

Το συντομότερο δυνατόν μία Κοινωνική λειτουργός της Ε.Δ.Α.Ν.Ι. επισκέπτεται το 
νοσοκομείο και ενημερώνεται αναλυτικά σχετικά με το αίτημα και τον ασθενή. Σε 
συνεργασία με τους Υπεύθυνους (γιατρούς, νοσηλευτές, κοινωνικούς λειτουργούς) 
συναξιολογούν την κατάσταση του ασθενούς και την ανάγκη του σε εθελοντική φροντίδα. 

Στη συνέχεια, ομάδα εργασίας της Ε.Δ.Α.Ν.Ι. ενημερώνεται από τον κοινωνικό 
λειτουργό της και συναποφασίζεται η κάλυψη ή όχι του περιστατικού σύμφωνα με τις 
δυνατότητες της υπηρεσίας. 

Από την ημερομηνία έναρξης της εθελοντικής φροντίδας του ασθενούς, το 
νοσοκομείο (νοσηλευτική και κοινωνική υπηρεσία) λαμβάνει καθημερινά τηλεομοιοτυπία για 
το ποιος εθελοντής θα είναι κοντά σε ποιον ασθενή και για ποιες ώρες. Σε ενδεχόμενες 
τροποποιήσεις (αλλαγές στις ώρες κάλυψης ή τον εθελοντή) το νοσοκομείο ειδοποιείται 
εγκαίρως. 

Οι αρμόδιες υπηρεσίες του νοσοκομείου δεσμεύονται να ενημερώνουν άμεσα την 
Ε.Δ.Α.Ν.Ι.: 

1) όταν υπάρξουν αλλαγές στην κατάσταση του ασθενούς (π.χ. υγεία, αλλαγή 
θαλάμου, εξιτήριο κ.τ.λ.) και 

2) όταν παρατηρηθούν στους εθελοντές της, συμπεριφορές, πρακτικές και τακτικές 
που παρακωλύουν την καλή φροντίδα του ασθενούς (π.χ. ασυνέπεια στο ωράριο, απρεπή 
παρουσία, κ.τ.λ.). 
 
    Εκπρόσωπος Νοσοκομείου                ΠΡΩΤΟΠΡΕΣΒΥΤΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΚΟΝΤΟΓΙΑΝΝΗΣ 

.       ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΚΟΝΤΟΓΙΑΝΝΗΣ 
ΑΑ.       Διευθυντής Τομέα Ποιμαντικής Νοσηλευτηρίων 

  ΛΙΟΥΛΙΑΣ ΑΧΙΛΛΕΑΣ-ΣΠΥΡΙΔΩΝ       Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών 

.       Εφημέριος ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΥ Γεν. Νοσοκ. Αθηνών 

      Υπεύθυνος (Ε.Δ.Α.Ν.Ι.) 
ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ  

  ΣΙΣΜΑΝΟΓΛΕΙΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ    Πρόεδρος του Συλλόγου (Ε.Δ.Α.Ν.Ι.) 


